

今日黄三角·热线

新闻线索一经采用
奖励 50—500元

欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110



96706 (全省市话收费)

0546—8065000

齐鲁晚报

新闻热线: 8065000

皮肤医学附属
东营东远医院

专业治疗

白癜风

坠楼女孩住院百日愁坏大夫

家人不接收，医院已垫付万元医疗费

本报12月16日热线消息(见习记者 王健 任小杰) 今年9月6号，东营市人民医院接到120急救电话称，一个名叫小薇(化名)的女孩从居民楼四楼摔下，全身多处骨折。时至今日，这个女孩已在人民医院住了整整一百天，由于没有家属签字做手术，医院非常为难。

16日，记者得到消息后来到医院了解情况。当记者来到小薇的病房时，扑面而来的是一股恶臭。病房里只有一台电视，一个地铺和一床被子。呼叫器已经被砸烂，有的墙皮也被敲掉，墙上、地上还有被子上有很多排泄物。“小薇老是把自己的排泄物弄得到处都是。”负责创伤科的护

士长康秀芹说：“她有的时候好，有的时候又说自己精神有问题。屋里的东西，床、床头柜包括凳子都被她砸过，所以全部都搬出去了。现在小薇铺的垫子，也被她撕烂了从楼上扔下去过，是医院的保安帮忙捡回来的。”

记者看到小薇的时候，她趴在“床上”不动。护士们和其

他病房的病友费了好大功夫才把她叫起来。交谈中得知，小薇家是西安的，八月份来到东营。小薇说：“我想治好病回家。我小时候被过继了，但养父母去世了，现在只能投靠亲生父母，我还有个姐姐，在我们县里的小学教书。”当记者问起联系方式的时候，小薇只是说护士长那里有她父亲的

电话，姐姐的联系方式没有。

据康护士长介绍，小薇是在9月6日早上6点多从四楼掉下来的，当时腰、腿还有脚部都骨折了。“刚送来的时候我们给她做了全身检查，并且出了手术方案，但是她的家人不来签字，手术没法进行。”护士长告诉记者，“从她住院到现在，费用都有

一万余元了。”医院曾多次和派出所协调，想把小薇送回原籍西安，但是小薇的家人没有表示接收的意思。

“真的希望有关部门能出来帮忙解决这个事情”，护士长说：“救助站、派出所也都找过了，但是都说没有好的解决方法，现在真成了我们医院的一个大难题了！”



两车相撞 一车翻了仨跟头

16日上午11时30分，东五路与运河路口一辆威志轿车与奥铃车相撞。东营消防第八中队接到报警后3分钟内赶赴现场，到场后发现威志轿车已严重变形，且有两名人员被困车内，经过消防官兵近半小时抢救，成功将被困人员救出。据奥铃车主介绍，当时奥铃车从南向北行驶，威志汽车从东向西行驶，两车在经过路口时相撞，奥铃车被撞翻了三个跟头，所幸车内两名人员没受大伤。

本报见习记者 李金金 本报通讯员 郑永俊 摄影报道

12户不交供暖费连累60户居民挨冻 这个冬天彻底凉了？

本报12月16日热线消息(见习记者 吕增霞 闫西龙) “家里真的很冷啊，早上起来家里才12℃！”16日，家住原第二百货公司职工家属院的李女士拨打本报热线电话说，天越来越冷了，但是今年家属院的两栋楼却供热，交上的钱也被退回来了。

16日上午10时许，记者在李女士家里看到厨房窗户上的冰花很厚。当记者走到李女士所说的最暖和的

房间时，发现温度计上显示的温度是14℃。李女士说，自从11月14日就把暖气费交上了，但是一个星期之后钱被退回来了，听说因为有很多住户还没有交暖气费，无法供暖。

负责收取暖气费的张先生说，他连续10年负责家属院暖气费的收取工作，以前两栋楼里住的都是破产单位的职工，大家都互相认识，也都很主动地交取暖费。后来，住进了很多新住户，逐渐就有人不交

暖气费了。“一看人家不交暖气费，照样供暖，有人心里不平衡，今年不交的更多了。”他说，今年有12户居民没有交上供暖费，多次做工作依然是不交。

新兴社区的苏书记说，该家属院由自己的业主委员会和物业公司负责，并不属于新兴社区管理。由于住户变动和其他原因，该家属院今年的暖气费没有收齐，直接导致了家属院没有供暖。

县里公路上的违章被罚到省道上 这张罚单开得奇了！

本报12月16日热线消息(见习记者 任斌 王媛媛) 2009年11月15日的一次交通违章，一年多前的罚单至今未做处理。明明是在垦利县新兴路上的违章，处罚决定书上却显示“在S316实施违反禁令标志违法行为(代码12290)罚款200元，记分分值2分”。

据杨先生介绍，他有一辆三轮汽车，经常在垦利县城内行驶或往返垦利县与东营市区之间。

2009年11月15日晚在垦利县城的新兴路，他因逆行被交警抓到。“交警给我开了张罚单，当时天很黑就没仔细看。”杨先生说，因为一些事情的耽误，他到银行交违章罚款时已超过15日的交费期限。银行说超过期限不能交费，得去补张单子。

杨先生于2010年12月10日到胜坨交警中队补了一张《山东省公安交通管理简易程序处罚决定书》，把S316改成新兴路。

在接到补发的处罚决定书后，处罚决定书上的内容让他产生了疑惑。“在垦利县城新兴路上违章，上面怎么写的是在S316上的违章呢，我没有去省道啊！”杨先生说，“我当时就问交警，他们说以前就那么填写的，所以就按S316填写了。”

16日下午，记者咨询了胜坨交警中队。工作人员称，可以让杨先生到胜坨交警中队补开一张处罚决定书，把S316改成新兴路。

地下管道破裂 地上热水洗路

本报12月16日热线消息(见习记者 闫西龙)

16日下午，市民王先生拨打本报热线电话称，北一路锦绣家园附近一管道破裂，喷出大量热水，阻碍了北一路上的正常通行。

记者赶到现场时，管道已经停止了喷漏。路上的积水流了30多米长，汽车小心翼翼地从水中驶过。积水上面漂着一层泡沫一样的东西。一位环卫工人说：“这水发出阵阵臭味，泡沫一样的东西把排水管堵了。”管道破裂的地方是一片平地，地面被水冲出一条深1米多，

长1米多的沟。参加救援的工人现场拉起了施工警戒线，不让无关人员靠近。

一位维修工人说，破裂的管道是往油井底部注水的，不会对附近居民的生活用水造成影响。他说：“这是线路老化造成的穿孔现象，当时水管里有15兆帕的压力，有人在附近的话会非常危险。”

小型挖土机将土挖开，工人发现管道上裂开一道长约15厘米的缝。

记者离开时，现场维修工作仍在继续，路上的积水已经被清扫完毕。



清洁工人在疏通排水管道。管道破裂，马路上积水成河。 本报见习记者 段学虎 摄

屋顶装上避雷针 屋内居民忙接水

本报12月16日热线消息(见习记者 武希栋)

16日，府前小区的张女士给本报打来热线电话称，从中午开始她家的屋顶就漏水，而且沿着以前遗留的暖气管道口流到了楼下住户的家里。

“中午的时候，屋角就开始漏水，现在流得更厉害了。”张女士家在府前小区36号楼顶层，前几天物业给小区装避雷针，36号楼的正好装在了张女士家上面。

记者在张女士家看到，北边卧室的屋顶上有几条明显的裂缝，水就是沿着这两条缝流下来的。“我当时还没发现，楼下的来敲我家门时，我才知道。”原来，小区的暖气管道从去年进行

了更换，以前的通往楼下的管道被拆除了，但是以前通管道的那个小孔没有被堵死，因此张女士家漏下来的水又沿着这个孔流到了楼下。

经过协调，物业维修人员对36号楼进行了查看。维修人员称，可能是安装避雷针的时候对屋顶造成了影响，出现了裂缝。“但是屋顶的漏水并不是积雪融化产生的，而是楼顶的太阳能热水器管冻裂产生的。”因为温度太低，位于该楼楼顶的一个太阳能的管道出现了爆裂，水管内的水便流了出来。

经过处理，楼顶的漏水已经止住，物业称会对张女士家的楼顶进行维修。



在张女士家，水沿着屋顶的裂缝流下来。 本报见习记者 武希栋 摄

特别声明

阳痿、阴茎短小当场见效；早泄彻底根治。

地址：济微路七贤庄。长途汽车总站乘K302路、火车站乘21路，市内乘86、21、22到七贤庄下车前行80米路西即是。

电话：0531-87185155

特别声明

阳痿、阴茎短小当场见效；早泄彻底根治。

地址：济微路七贤庄。长途汽车总站乘K302路、火车站乘21路，市内乘86、21、22到七贤庄下车前行80米路西即是。

电话：0531-87185155